
ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE ATLETAS REALIZADA NO DIA 28 DE ABRIL DE 2022, 

ATRAVÉS DA PLATAFORMA TEAMS. 

 

Presentes: 

Stephanie Egger - Presidente 

Elise Sasaki 

Carlos Pessoa 

Mauricio Sato 

Pablo de la Rua 

 

 

1) Regimento Interno Comissão de Atletas: Stephanie inicia esta reunião pedindo para que os 

presentes se manifestem com relação ao regimento interno onde é definida a forma de eleição 

dos integrantes desta comissão de atletas da CBGolfe, uma vez que o Sr. Ivo Leão não pode 

integrar, neste momento,  a comissão de atletas da CBGolfe e também, ao mesmo tempo, 

atendendo ao pedido do Sr. Claudio Del Guerra que, por motivos pessoais, solicita sua saída 

desta comissão. Tendo em vista os eventos acima, está comissão deverá abrir novas eleições e 

gostaria de aproveitar a oportunidade para melhorar o regulamento interno e suas disposições. 

Neste sentido será informado à CBGolfe oficialmente quem saiu e quais cargos representativos 

de categoria dos aletas estão em vacância. Elise Sasaki faz apontamentos de artigos que 

precisam ser reescritos para serem entendidos e bem orientados. Mauricio Sato, conta que a 

CACOB tem um regulamento específico para eleições de comissão de atletas e que na mesma 

consta a eleição de forma pública e direta. O grupo então tem como entendimento que o 

regimento de eleição da comissão de atletas da CBGolfe será revisto e reescrito até o dia 20 de 

maio de 2022, quando será apresentado a todos os integrantes da comissão de atletas para 

últimas mudanças para que esteja de acordo com as diretrizes da CACOB e para que funcione 

de forma efetiva na CBGolfe. Stephanie Egger se propõe a obter mais informações sobre o tema 

no Fórum da CACOB e Elise Sasaki e Mauricio Sato farão os apontamentos e reescritura do 

regimento, o que é aprovado por todos os presentes. 

 

2) Critérios cadastro jogadores profissionais na CBGolfe:  Stephanie solicita aos profissionais 

membros desta Comissão que se manifestem sobre o pedido da criação de um modelo de 

critérios para a emissão das carteiras profissionais cadastrados na CBGolfe. Carlos Pessoa, pede 

atenção para que a CBGolfe continue como entidade responsável pelo golfe no Brasil em todas 

as categorias. Stephanie coloca que criar um modelo de critérios para a emissão de carteiras 



profissionais e permitir um olhar atento a capacitação profissional, e de suas qualificações 

profissionais em suas posições de trabalho. Mauricio complementa lembrando que a outros 

profissionais que fazem parte do esporte como caddies, árbitros, greenkeepers, profissionais 

que trabalham com handicap e outros que se beneficiariam com esses critérios e emissões de 

carteira profissional, além de promover toda a cadeia esportiva. Com a concordância de todos, 

Mauricio propõe que um que um calendário de trabalho com esse tema seja organizado e 

seguido para a conclusão deste tema. 

 

Nada mais havendo a tratar é a presente ata lida, aprovada e assinada pela presidente da 

Comissão de Atletas da CBGolfe, o que é aprovado por todos os presentes. 

 

São Paulo, 28 de abril de 2022. 

 

______________________________ 
Stephanie Egger 
 

______________________________ 
Elise Sasaki 
 
_____________________________ 
Carlos Pessoa 
 
_____________________________ 
Mauricio Sato 
 
____________________________ 
Pablo de la Rua 
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